

ЗАТВЕРДЖЕНО
Наказ ДСНС
25.09.2019 № 553

ЗМІНИ
до Плану підготовки проектів регуляторних актів
у Державній службі України з надзвичайних ситуацій на 2019 рік

Пункти 1, 2, 3, 4, 6, 7 та 8 Плану викласти у такій редакції:

№ з/п	Вид і назва проекту регуляторного акта	Цілі прийняття регуляторного акта	Строк підготовки проекту регуляторного акта	Структурний підрозділ ДСНС, відповідальний за розробку (ПІБ відповідального виконавця, телефон)
1	2	3	4	5
1	Проект постанови Кабінету Міністрів України «Про внесення змін до постанови Кабінету Міністрів України від 11 липня 2002 р. № 956 «Про ідентифікацію та декларування безпеки об'єктів підвищеної небезпеки»	З метою удосконалення законодавства України у сфері забезпечення виконання промисловими підприємствами вимог із зменшення наслідків значних небезпек, пов'язаних із небезпечними речовинами, декларування ними безпеки виробництв та покращення контролю за діяльністю таких підприємств	Грудень 2019 року	Департамент запобігання надзвичайним ситуаціям Поліщук Т.В. 585-68-93 Пода І.А. 585-68-52 Морщ Є.В. 585-68-48 Суслов С.М. Адміністративний департамент Колесніченко Ю.Ю.

2	<p>Проект постанови Кабінету Міністрів України «Про внесення змін до постанови Кабінету Міністрів України» від 5 червня 2013 р. № 440 «Про затвердження Порядку подання і реєстрації декларації відповідності матеріально-технічної бази суб'єкта господарювання вимогам законодавства з питань пожежної безпеки»</p>	<p>З метою приведення нормативно-правових актів у сфері пожежної безпеки у відповідність з вимогами Законів України «Про адміністративні послуги» «Про дозвільну систему у сфері господарської діяльності»</p>	<p>Грудень 2019 року</p>	<p>Департамент запобігання надзвичайним ситуаціям Чекригін О.М. Тищенко О.П. Цирень Р.М. 585-68-55 Рудак Р.Б.</p>
3	<p>Проект постанови Кабінету Міністрів України «Про затвердження Технічного регламенту засобів цивільного захисту»</p>	<p>З метою зниження ризиків, пов'язаних із використанням засобів цивільного захисту, шляхом забезпечення надання на ринку України, введення в обіг та експлуатацію засобів цивільного захисту, що відповідають суттєвим вимогам, їх оцінки відповідності в законодавчо регульованій сфері та здійснення ринкового нагляду цих засобів персоналом, що має відповідну кваліфікацію</p>	<p>Грудень 2019 року</p>	<p>Департамент запобігання надзвичайним ситуаціям Пальчиков Р.В. 585-68-37 Лановенко О.В. 585-68-54 Кошеленко О.В. 585-68-54 Науменко В.О. 585-68-48</p>

4	Проект постанови Кабінету Міністрів України «Про затвердження Технічного регламенту аерозольних розпилювачів»	З метою зниження ризиків, пов'язаних із використанням аерозольних розпилювачів, підвищення конкурентоспроможності вітчизняних виробників та ступеня довіри міжнародних та європейських партнерів до якості та безпечності аерозольних розпилювачів вітчизняного виробництва, усунення технічних бар'єрів у торгівлі, забезпечення здійснення державного ринкового нагляду аерозольних розпилювачів відповідно до взятих євроінтеграційних зобов'язань	Грудень 2019 року	Департамент запобігання надзвичайним ситуаціям Пальчиков Р.В. 585-68-37 Лановенко О.В. 585-68-54 Лічко О.Л.
6	Проект наказу МВС «Про внесення змін до Правил експлуатації та типових норм належності вогнегасників»	З метою вдосконалення нормативно-правового забезпечення у сфері пожежної безпеки	Грудень 2019 року	Департамент запобігання надзвичайним ситуаціям Чекригін О.М. Шкарбуга А.В. Цирень Р.М. 585-68-55
7	Проект наказу МВС «Про затвердження Порядку затвердження програм навчання та інструктажів з питань пожежної безпеки, організації та контролю їх виконання»	З метою приведення нормативно-правових актів у відповідність з вимогами законодавства	Грудень 2019 року	Департамент запобігання надзвичайним ситуаціям Чекригін О.М. Тищенко О.П. Рудак Р.Б.

8	Проект наказу МВС «Про внесення змін до деяких наказів МВС України»	З метою приведення нормативно-правових актів у відповідність з вимогами законодавства	Грудень 2019 року	Департамент запобігання надзвичайним ситуаціям Чекригін О.М. Шкарбуга А.В. Цирень Р.М. 585-68-55 Рудак Р.Б.
---	---	---	-------------------	--

Виконуючий обов'язки
начальника Юридичного управління

Олександр НОСИК